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第５回 飯 南 町 議 会 臨 時 会 会 議 録 （第１日） 

令和４年 11 月７日（月曜日） 

 

議事日程（第１号） 

令和４年11月７日午前９時30分開会 

日 程 第 １  会議録署名議員の指名  

日 程 第 ２  会期の決定 

日 程 第 ３  議案第66号 令和４年度（交付金）頓原除雪車庫新築工事請負契約の締

結について 

日 程 第 ４  議案第67号 令和４年度飯南町一般会計補正予算（第５号） 

 

本日の会議に付した事件 

日 程 第 １  会議録署名議員の指名  

日 程 第 ２  会期の決定 

日 程 第 ３  議案第66号 令和４年度（交付金）頓原除雪車庫新築工事請負契約の締

結について 

日 程 第 ４  議案第67号 令和４年度飯南町一般会計補正予算（第５号） 

 

出席議員（10 名） 

１ 番  早 樋 徹 雄  ２ 番  伊 藤 好 晴 

３ 番  熊 谷 兼 樹     

５ 番  高 橋 英 次  ６ 番  安 部 誠 也 

７ 番  景 山 登 美 男  ８ 番  安 部  丘 

９ 番  平 石 玲 児  10 番  戸 谷 ひ と み 

 

欠席議員（４番 内藤眞一） 

 

 欠  員（なし） 

 

事務局出席職員職氏名 

議 会 事 務 局 長  高 木 ゆ か り  書 記  山 内 孝 之 
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説明のため出席した者の職氏名 

町 長  塚 原 隆 昭  副 町 長  奥 田 弘 樹 

教 育 長  大 谷 哲 也     

総 務 課 長  那 須 忠 巳  防災危機管理室長  長 島 淳 二 

会 計 管 理 者  那 須 和 博  基 幹 支 所 長  和 田 真 一 

まちづくり推進課長  藤 原 清 伸  
まちづくり推進課 

総  括  監 
 門 脇 貴 子 

産 業 振 興 課 長  植 田  勉  産業振興課総括監  藤 原 一 也  

保 健 福 祉 課 長  小 玉 千 恵  福 祉 事 務 所 長  安 部  農 

住 民 課 長  永 井 あ け み  建 設 課 長  森 山  篤 

病 院 事 務 長  高 橋 克 裕   代 表 監 査 委 員  那 須 照 男 

 

欠席した職員の氏名 

教 育 次 長  石 飛 幹 祐 

 

午前９時３０分開議 

○議長（早樋 徹雄） みなさん、おはようございます。 

定足数に達しておりますので、これより令和４年第５回飯南町議会臨時会を開会いた

します。 

ただちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したと

おりであります。 

  なお、４番、内藤眞一議員から欠席届が提出されております。また、石飛教育次長は

所用のため欠席です。 

 

 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（早樋 徹雄） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により議長において、５番、高橋英次議員、

６番、安部誠也議員の両名を指名いたします。 

 

 

 

日程第２ 会期の決定 

○議長（早樋 徹雄） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 
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本日、午前９時より議会運営委員会が開催されております。ここで議会運営委員会委

員長より、委員会の報告を求めます。 

２番、伊藤好晴 議会運営委員会委員長。 

○議会運営委員会委員長（伊藤 好晴） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） ２番、伊藤好晴議員。 

○議会運営委員会委員長（伊藤 好晴） はい。 

おはようございます。本日、午前９時から議会運営委員会を開催し、本臨時会の議事

日程について協議しましたので報告します。 

会期は、本日 11 月７日、１日限りといたします。 

日程であります。この後、会期の決定、議案の上程、提案理由の説明、質疑、討論、

採決を行って閉会といたします。以上であります。 

○議長（早樋 徹雄） お諮りいたします。 

先ほど議会運営委員会委員長より報告のありましたとおり、本臨時会の会期は、本日

１日限りといたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。したがって、本臨時会の会期は本日１日限

りに決定いたしました。 

  ここで塚原町長から、あいさつの申し出がありますのでこれを許します。 

○町長（塚原 隆昭） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 塚原町長。 

○町長（塚原 隆昭） はい。 

  おはようございます。開会にあたりまして、議長のお許しをいただきまして一言ご挨

拶を申し上げます。 

本日ここに令和４年第５回飯南町議会臨時会を招集いたしたところ、議員各位にはお

揃いでご出席をいただきまして、開会の運びとなりましたことを、まずもってお礼申し

上げます。 

本日の臨時会につきましては、工事請負契約の締結及び補正予算の議案２件でありま

すが、工事請負契約の締結につきましては、先月、仮契約をいたしました除雪車庫新築

工事についての議決を求めるものであります。 

補正予算につきましては、10 月 20 日に開催いたしました議会全員協議会におきまし

て、ご説明した燃料及び物価高騰対策事業について、一つは、電力・ガス・食料品等の

価格高騰による負担増を踏まえ、特に家計への影響が大きい低所得世帯に対し１世帯当

たり５万円の給付金を支給するための事業であります。 
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二つ目は、燃料及び物価高騰による家計負担が増える中で、寒冷地で都市部と比較し

て暖房費の負担が多い本町におきまして、家庭における暖房費の負担増加が見込まれる

ため、町内全世帯に対して灯油券を配布する事業であります。 

三つ目は９月補正予算で事業化し、既に実施しました「プレミアム商品券事業」につ

きまして、好調な売れ行きで 12 月に予定しておりました追加販売分も含めて完売したこ

とから、購入できなかった方への需要に応えるための追加販売を実施するための事業で

あります。 

四つ目は、特に食料品の物価高騰に対応するため、学校給食費の食材費の高騰分を学

校給食会に補助することで、給食費の保護者負担を据え置きながら、これまで通りの給

食を提供するための事業であります。 

いずれも現在の厳しい町民生活に急を要する事業であり、臨時会での補正予算として提

案するものであります。 

詳細には担当課長から説明させますので、慎重なるご審議の上、適切なるご議決をお

願いいたします。以上よろしくお願いいたします。 

 

 

 

日程第３ 議案第 66 号 令和４年度（交付金）頓原除雪車庫新築工事請負契約の締結

について 

○議長（早樋 徹雄） 日程第３、議案第 66 号、令和４年度（交付金）頓原除雪車庫新築

工事請負契約の締結についてを議題といたします。提出者から提案理由の説明を求めま

す。 

○建設課長（森山  篤） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 森山建設課長。 

○建設課長（森山  篤） 番外。議案第 66 号について説明します。 

  飯南町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例（平成 17 年飯

南町条例第 48 号）に基づき、令和４年度（交付金）頓原除雪車庫新築工事を別紙のとお

り請負契約したいので、地方自治法（昭和 22 年法律第 67 号）第 96 条第１項第５号の規

定により議会の議決を求める。 

 令和４年 11 月７日 提出。飯南町長。 

  次のページをご覧ください。別紙です。 

 １．工事名。令和４年度（交付金）頓原除雪車庫新築工事。 

 １．請負金額。金、62,040,000 円。 

 １．契約する相手の名称。株式会社 後藤建設。 

 １．契約する相手の代表者の住所氏名。島根県飯石郡飯南町頓原 2144 番地。株式会社 後
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藤建設。代表取締役 後藤幹司。 

 １．契約の時期。飯南町議会の議決があり、かつ、受注者が契約の保証を付し、発注者

が契約の保証を確認した日を本契約とする。 

  次のページをご覧ください。入札状況書です。 

 入札の日時は、令和４年 10 月 25 日、火曜日、午前９時 30 分でした。落札金額は、5,640

万円です。入札の方法は、指名競争入札です。 

 下段には、入札指名者及び入札金額を記載しておりますのでご覧ください。なお、入札

率は、98.08％でした。 

 落札金額に消費税相当額を加えた 6,204 万円が仮契約の金額となっております。 

  次のページに仮契約書を付けておりますのでご覧ください。説明は以上です。 

○議長（早樋 徹雄） 以上で、提案理由の説明を終わります。 

  これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。まず反対者の発言を許します。反対討論はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 次に賛成者の発言を許します。賛成討論はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これより、議案第 66 号、令和４年度（交付金）頓原除雪車庫新築工事請負契約の締結

についてを採決いたします。 

議案第 66 号は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

 

〔賛成者起立〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 起立全員です。 

したがって、議案第 66 号は原案のとおり可決されました。 
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日程第４ 議案第 67 号、令和４年度飯南町一般会計補正予算（第５号） 

○議長（早樋 徹雄） 日程第４、議案第 67 号、令和４年度飯南町一般会計補正予算（第

５号）を議題といたします。提出者から提案理由の説明を求めます。 

 はじめに総括について説明を求めます。 

○副町長（奥田 弘樹） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 奥田副町長。 

○副町長（奥田 弘樹） 番外。議案第 67 号について説明します。 

令和４年度飯南町の一般会計補正予算（第５号）は、次に定めるところによる。 

（歳入歳出予算の補正） 

第１条 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ6,965万円を追加し、歳入歳出予算の総

額を、歳入歳出それぞれ89億1,180万６千円と定める。 

２ 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出

予算の金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。 

令和４年11月７日 提出。飯南町長。 

ページをおめくりいただきまして２ページ。第１表、歳入歳出予算補正。まず歳入で

す。款、国庫支出金。既決額に 6,965 万円を追加し、14 億 4,013 万２千円。 

歳入合計。既決額に 6,965 万円を追加し、89 億 1,180 万６千円。 

  続いて歳出。款、民生費。既決額に 3,807 万１千円を追加し、13 億 8,968 万２千円。 

 款、商工費。既決額に 3,091 万円を追加し、３億 7,446 万７千円。 

 款、教育費。既決額に 66 万９千円を追加し、４億 7,970 万５千円。 

 歳出合計。既決額に 6,965 万円を追加し、89 億 1,180 万６千円。 

 総括についての説明は以上です。 

○議長（早樋 徹雄） 続いて、事項別明細書の歳入の説明を求めます。 

○総務課長（那須 忠巳） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 那須総務課長。 

○総務課長（那須 忠巳） 番外。事項別明細書です。めくっていただきまして、４ペー 

ジ。総括です。歳入のほうは説明を省略し、歳出の補正財源内訳です。 

 国県支出金 3,807 万１千円。とんで一般財源 3,157 万９千円です。 

めくっていただきまして、５ページ、歳入の明細です。今回補正の歳入は、コロナ対

策、あるいは物価高騰対策について急を要する事業につきまして、２つの財源をもって

全額充てております。 

 款、国庫支出金、項、国庫補助金。２つの補助金ありますけども、１つ目。これまでの

財源、新型コロナウイルス感染症臨時交付金と、今回物価高騰対策に新たな補助金です。

電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援補助金。この２つをもって全額を充てておりま
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す。歳入につきましては説明は以上です。 

○議長（早樋 徹雄） 続いて、歳出について関係課長より順次説明を求めます。 

○福祉事務所長（安部  農） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 安部福祉事務所長。 

○福祉事務所長（安部  農） 番外。予算書６ページです。歳出。 

  款、民生費、項、社会福祉費、目、社会福祉総務費。電力・ガス・食料品等価格高騰

緊急支援給付金支給事業ですけども、予算資料のほうご覧ください。１ページです。 

 物価高騰の影響を大きく受けた低所得の世帯に対する給付金として、令和４年度分の住

民税均等割非課税の世帯へ、支給額１世帯当たり５万円を給付するものとして、対象世

帯数を、見込みですが、扶助費及び事務費を計上しております。予算を可決いただきま

したら明日以降、順次、対象の方へご案内文書を発送し最短で 11 月 25 日の振り込みを

予定しております。以上です。 

○産業振興課総括監（藤原 一也）  

  続いて、款、商工費、項、商工費、目、商工振興費。商業活性化重点支援事業です。 

 こちらの方でプレミアム商品券発行の 3,000 セットを追加するものです。 

 発売時期につきましては、当初の予定でありました 12 月 16 日を発売開始としたいと思

っております。 

それから、こちらの中で燃料価格高騰支援としまして、全世帯へ灯油券の発送をした

いと思っております。１世帯当たり１万円の灯油券を配布し、こちらのほうは全世帯へ

郵送をすることから、11 月下旬には発送を開始し、お手元に届き次第使えるようにした

いと思っております。使用期限は、プレミアム商品券と同じで２月 20 日にしております。

以上です。 

○教育長（大谷 哲也）  

  続きまして、予算書７ページです。款、教育費、項、保健体育費、目、学校給食費。 

 学校給食臨時管理費です。給食材料費の高騰に対応するために、給食会に補助金を交付

するものでございます。これによって物価高騰中でも保護者負担を据え置きながら児童

生徒に安全安心な給食を提供したいと考えております。 

 なお、速やかに交付決定を行って、12 月から３月、４カ月間の補助を予定しております。 

 説明は以上です。 

○議長（早樋 徹雄） 以上で、提案理由の説明を終わります。 

  これより質疑を行います。議案第 67 号、令和４年度飯南町一般会計補正予算（第５号）

を議題として質疑を行います。質疑はありませんか。 

 

 〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（早樋 徹雄） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

  これより討論に入ります。まず反対者の発言を許します。反対討論はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 次に賛成者の発言を許します。賛成討論はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これより、議案第 67 号、令和４年度飯南町一般会計補正予算（第５号）を採決いたし

ます。議案第 67 号は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

 

〔賛成者起立〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 起立全員です。 

したがって、議案第 67 号は原案のとおり可決されました。 

 

 

 

○議長（早樋 徹雄） 以上で、本臨時会の議事日程は全て終了いたしました。 

 町長から、あいさつの申し出がありますのでこれを許します。 

○町長（塚原 隆昭） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 塚原町長。 

○町長（塚原 隆昭） はい。 

  議長のお許しをいただきまして、一言お礼申し上げます。 

ただいまは、提案いたしました全議案につきまして、原案どおりのご議決をいただき

誠にありがとうございました。 

  先程、議決いただきました補正予算につきましては、早期の予算執行に努め、町民の

方へ今回の支援が早く行き渡るよう努力してまいります。 

今、新型コロナウイルス第８波ということで、入りつつあります。そして今年はイン

フルエンザと同時流行ということが言われております。ワクチン接種の方も積極的に呼

びかけておりまして、今、オミクロン株対応へのワクチン接種もこの 10 月末から本町で

もスタートしておりますが、年内に希望される方へワクチン接種が進むよう、今、病院

とも日程調整をして、なるべく年内に終えるよう努力してまいりたいと考えております。 
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また、今回補正予算を計上しておりますこの事業以外で、現在、各団体要望書が出て

おります。特に農業関係の事業、農業者への支援につきましては、今、いろいろ組み立

てもしておりまして、また改めて 12 月議会へ上程させていただきたいと思っております

が、そうした支援につきましても急がれておるとこでございまして、しっかりと町民の

方へそうした生活に支障が出ないような対応をしてまいりたいと考えております。 

また、今年は、今のところ、寒い日もまだあまりありませんが、大雪の予報も出てお

ります。そうした冬期の除雪、そうしたとこも町としてもしっかり今準備をして備えて

まいりたいと思っております。 

  今後ですね、朝晩冷える日が増えてくると思います。議員各位におかれましても体調

にご留意いただきまして、ご自愛いただきますようよろしくお願いいたします。 

引き続きのご指導をよろしくお願い申し上げまして、閉会のあいさつとさせていただき

ます。本日は誠にありがとうございました。 

○議長（早樋 徹雄） これで令和４年第５回飯南町議会臨時会を閉会いたします。 

ご苦労さまでございました。 

 

 

午前９時５２分閉会 

 

 

 


